

5000万元购房补贴提振我市住房消费

本报讯(记者 张弘靓)10月13日,记者从市财政局获悉,为进一步贯彻落实国家、省、市有关决策部署,鼓励和促进住房消费提质,更好地满足居民刚性住房需求和多样化改善性住房需求,市财政局积极落实省级补贴资金5000万元,为促进我市房地产市场平稳健康发展提供财政支持。

市财政局为加强资金的管理,制定了《西宁市财政局关于西宁市购房补贴财政保障工作方案》,明确资金用途、规范资金管理,并从严肃财经纪律、强化资金绩效管理等方面做出要求。同时,积极配合房产部门做好补贴资金的支付,确保资金及时发放至购买新建商品房家庭手中,切实将政策红利变成看得见、摸得着的实惠,让购买房子的市民得到更多实惠。

市财政局相关负责人表示,将紧紧围绕西宁市持续推进房地产市场平稳发展等相关措施,持续做好财政保障,不断满足人民群众对优质住房的新期待,在消化存量和优化增量上发力,进一步激发房地产市场活力,促进房地产市场平稳健康发展。

2500余个岗位! 这场招聘会助力高校毕业生就业

本报讯(记者 衣凯玥)近日,由青海省教育厅、青海省人力资源和社会保障厅、国家开发银行青海省分行主办,青海师范大学、青海省人才交流中心承办的2025届毕业生“宏志助航”专场招聘会在青海师范大学举办。招聘会共有155家来自省内外的用人单位参会,覆盖教育、金融、社会保障等多个行业,为毕业生提供有效岗位2500余个。

招聘会现场,用人单位通过面对面交流的方式,向毕业生介绍企业概况、职业发展方向、人员需求等基本信息。应聘毕业生手持简历和求职书,积极与招聘人员沟通交流,活动现场气氛热烈。青海师范大学相关部门、学院负责人、辅导员到场推荐毕业生,与用人单位和应聘毕业生深入交流,详细了解用人单位的整体情况和招聘需求,并鼓励同学们以积极自信的心态把握就业机会。据了解,此次招聘会各岗位应聘报名达4388人次,1052名毕业生与用人单位达成初步签约意向。同时,为充分发挥“宏志助航计划”培训基地的育人作用,本次招聘会设置青海省人才中心宣讲、政策宣讲、征兵入伍、就业指导等多个咨询服务站,邀请校内外就业指导教师现场提供一对一咨询指导,为毕业生提供了全方位的就业服务。

西宁市党建引领“有诉必应马上办” 机制创新工作日报

10月12日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求647件次,网民留言68件(西宁12345微信公众号63件、中国政府网3件、青海12345政务服务网站2件),直接办理256件,转交责任单位办理391件,回访263件。

热点问题:
1. 交通秩序46件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安交通管理局核实处理。
2. 消费维权33件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
3. 物业服务32件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注

西宁市安全隐患举报受理情况日报

10月12日,西宁市共收到安全隐患举报25件,其中12345政务服务便民热线接收举报22件,西宁市消防救援支队接收举报3件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:
服务热线举报投诉电话: 0971-12345
安全生产举报投诉电话: 0971-8230155
消防安全举报投诉电话: 0971-6333599

青海出台实施细则梯度培育管理绿色工厂

本报讯(记者 张弘靓)为深入贯彻习近平生态文明思想,全面落实党的二十大关于推动绿色发展新要求,进一步完善青海省绿色制造体系,青海省工业和信息化厅近日印发《青海省绿色工厂梯度培育管理实施细则(暂行)》(以下简称《细则》),发挥绿色工厂在制造业绿色低碳转型中的基础性和导向性作用,加快形成规范化、长效化培育机制,打造绿色制造领军力量。

《细则》明确,绿色工厂是指实现用地集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的企业,是绿色制造核心实施单元。绿色工厂梯度培育是指从以下两个维度建立培育机制:纵向形成国家、省、市(州)三级联动的绿色工厂培育机制;横向形成绿色工业园区、绿色供应链管理企

业带动园区内、供应链上下游企业创建绿色工厂的培育机制。绿色工业园区是指将绿色低碳发展理念贯穿于园区规划、空间布局、产业链设计、能源利用、资源利用、基础设施、生态环境、运行管理等过程,全方位实现绿色低碳和循环可持续发展的工业园区,是绿色工厂和绿色基础设施集聚的平台。绿色供应链管理企业是指将绿色低碳发展理念贯穿于企业产品设计、原材料采购、生产、运输、储存、销售和报废处理等全过程,实现供应链全链条绿色化水平协同提升的主导企业,是带动供应链上下游工厂实施绿色制造的关键。

《细则》强调,绿色工厂梯度培育及管理遵循企业主体、政府引导、标准引领和全面覆盖的原则,以绿色工厂

培育为基础,以绿色工业园区、绿色供应链企业管理企业培育为支撑,优化政策环境,引导第三方机构提供专业化服务,激发企业绿色制造的内在动力,发挥绿色制造标杆示范带动作用,推动行业、区域绿色低碳转型升级。

《细则》指出,青海省工业和信息化厅负责全省绿色工厂培育工作的统筹协调和监督管理,遴选发布省层面绿色制造名单,推荐申报国家层面绿色制造名单,推动出台相关配套政策。各市(州)工业和信息化主管部门负责本地区绿色工厂的培育、管理和推荐工作。同时,对绿色制造名单实施动态跟踪管理。各市(州)工业和信息化主管部门对本地区绿色制造名单企业或园区应加强指导、监督、检查,不定期进行现场抽查复核,持续跟踪和分析创建成效。

“美丽乡村·幸福西宁”千人骑行活动开赛



本报讯(记者 王琼 徐顺凯 摄影报道)伴随着发令的一声鸣笛,骑手们开启骑行之旅,途经上细沟村、下细沟村,沿着蜿蜒山路骑行秋色如画、秋景如诗的莫家沟村,一边感受秋高气爽的视觉之美、一边领略浓郁淳朴的乡土风情……10月13日,由西宁市体育局、城西区人民政府联合主办,西宁市群众体育指导中心、城西区文化旅游科技局共同承办的2024年西宁市“美丽乡村·幸福西宁”千

人骑行活动在青海国际会展中心火热开赛。

为深入贯彻党的二十届三中全会精神,丰富广大人民群众文化体育生活,持续提升城市活力,推动“农体文旅商”深度融合发展,本次比赛起点设在青海国际会展中心,终点位于城西区总寨镇莫家沟村广场,全程共16公里,吸引了全市1000名骑行爱好者参赛,其中年龄最大的70岁,年龄最小的13岁。活动终点莫家沟

村设有非遗产品制作展示、书画作品欣赏、当地特色农畜产品售卖等16个展位,深度融合农、体、文、旅、商多要素资源,弘扬传统文化、传递健康理念、展现乡村魅力。

今年是千人骑行活动举办的第二年,旨在持续以“骑行健身+观光旅游”的模式,展示西宁乡村秀美风光和宜居环境,推动乡村旅游发展,促进体育消费,为推动全民健身事业发展、创造高品质生活贡献力量。

今年以来,西宁市体育局聚焦打造高原城市高品质生活新标杆,着眼推动体育文旅融合发展,结合全市“春赏丁香”“夏享清凉”“秋览美景”“冬沐暖阳”的全季旅游主题,组织开展“跟着赛事去旅游”,体育赛事活动进景区、进商圈、进街区活动,推出了7条覆盖五区两县的“幸福西宁”主题自行车骑行路线,引领带动了广大人民群众体育健身热情,激发体育消费潜能,持续提升群众在文体旅游方面的获得感、幸福感和满意度。



供暖倒计时!各小区全力“备战”供暖

本报讯(实习记者 文月婷 实习生 马欣悦)用心供暖,传递温暖。为确保今冬供暖工作顺利开展,连日来,我市各物业小区提前打压试水、巡线检修,积极准备供暖期的到来。10月12日,记者走访了多个物业服务企业,实地了解小区“备战”供暖相关情况。

完善检修设备,确保如期供暖
10月12日,记者来到城西区香格里拉城市花园,在小区锅炉房看到工作人员正在检查、调试锅炉的仪表设备。物业负责人介绍,工作人员已经对供暖设备、供暖管网等进行了排查和维修,确保设备在供暖期间能够正常运转,今年还增加了一套环保在线监测装置,完善了小区供暖设备。

随后,记者来到城西区昆仑阳光城。为了提升供暖质量,今年8月起,四立物业公司针对去年供暖中出现的问题,着手“冬病夏治”工作,先后两次对管道进行打压试水,为正常供暖打好基础。“为确保能够按时供暖,9月份我们聘请专业机构完成了锅炉内外检测工作,对压力阀、安全阀等数据进行

测评校验并出具了检测报告。”四立物业相关负责人介绍。

部分小区已提前供暖
“我们从9月15日开始全面启动设备检修,以解决群众身边的关键小事为着力点,对锅炉的燃气燃烧系统、水循环系统、电气控制系统等关键部位进行拉网式的检查维修,确保供暖前期系统无泄漏、无堵塞,一切准备就绪后,10月11日提前对小区住户进行供暖。”城西区复兴花园能发物业公司负责人张鹏对记者说:“我们将全力为706户、2000多名业主提供优质高效的供暖服务。”

多部门联动,保障群众温暖过冬
记者从城西区城乡建设局获悉,为全力做好供暖保障工作,该区今年组织召开了两次供暖保障工作专题推进会,先后于4月、8月、9月印发“冬病夏治”整治通知并成立供暖保供个案处置专班,整治隐患问题。梳理去年至今供暖期内12345政务服务便民热线反馈的供热诉求,约谈物业服务企业并下达11份行政责令整改通知

书。此外,部门联动,城西区城乡建设局配合城西区市场监督管理局开展锅炉安全大检查工作,累计检查511台锅炉,发现并处理70条安全隐患,下达了31份行政责令整改通知书,着力解决城西区供热症结,筑牢安全防线,保障市民温暖过冬。

关注民生,聚焦供热
您家来暖气了吗?10月15日您所在的小区能按期供暖吗?如果温度达不到标准,怎样联系供暖监管部门?一直以来,西宁晚报坚持聚焦民生话题,开通“晚报供暖热线”,及时收集和回应群众合理诉求,为冬季供暖搭建一条暖心热线。在今冬明春供暖季到来之际,西宁晚报再次开通热线,积极回应群众关切,切实提升人民群众的幸福感和满意度。

晚报供暖热线: 13734600092
17716035304

